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Matrícula Web 2017.2

Prezad@s Discentes do PPG em Ciência Animal,

Tendo em vista a realização da matrícula regular para o semestre 2017.2, o Colegiado do PPGCA vem através deste divulgar informações necessárias para o procedimento da matrícula.

Em 2017.2 a matrícula será dividida em duas etapas, sendo ambas obrigatórias.!
1- Primeira etepa: Matrícula On-line
Deverá ser realizada pelo discente (todos discentes regulares veteranos) nos Sistema Acadêmico da UFRB (SIGA A Acadêmico) conforme tutorial anexo, nos dias 27 e 28 de julho, devendo-se efetuar a escolha das disciplinas (somente disciplinas).

2- Segunda etapa: Matrícula presencial
Deverá ser realizada pelo discente (todos discentes regulares veteranos 2/8 e ingressantes 9/8) ao comparecer à Secretaria do PPGCA, com formulário de matrícula (devidamente assinado pelo Orientador) e relatórios necessários de acordo com o semestre 2017.1 (relatório semestral e relatório de estágio docência) ou a ser efetuada em 2017.2 (discentes que se matricularem em projeto de dissertação deverão entregar o projeto).

Salienta-se que na etapa on-line não será possível a matrícula em atividades, o que deverá (inscrição em atividades) ser obrigatoriamente necessário constar no formulário de matrícula a ser entregue na matrícula presencial.
No planejamento acadêmico estão nominadas as disciplinas, assim como as Atividades."  
Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal, Núcleo de Ensino de Pós-Graduação do CCAAB/UFRB. Rua Ruy Barbosa, 710. Campus Universitário. CEP 44380-000. Cruz das Almas – BAHIA. 
Fone/Fax: (75) 3621-3120. site: www.ufrb.edu.br/pgcienciaanimal. E-mail: ccaab.ccmca@ufrb.edu.br.
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