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EMENTA


1. Conceituação e caracterização de área degradada


2. Noções de legislações ambientais; o papel dos estudos de impacto ambiental (EIA) e relatórios de impactos ambientais (RIMA) 


3. Origem e efeitos da degradação de ambientes


4. A importancia do recurso natural solo no contexto de recuperação ambiental


5. Objetivos da recuperação de áreas degradadas (RAD)


6. Atividade mineradora e seus impactos ambientais


7. Atividades urbanas e seus impactos ambientais


8. Atividades agrícolas e seus impactos ambientais


9. Princípios de ecologia aplicados aos processos de RAD


10. Principais Principais estratégias de RAD 





OBJETIVOS


Conceitos, caracterização, identificação, descrição e mapeamento de áreas degradadas. Planejamento do processo de recuperação de áreas degradadas. As leis que regem a recuperação de áreas degradadas. Métodos de recuperação. Implementação, acompanhamento e avaliação do processo de recuperação.








 METODOLOGIA





Visando estimular a elaboração dos conteúdos aplicados, os mesmos serão trabalhados de forma direcionada para a construção de um projeto de recuperação de áreas degradadas. Os conteúdos serão desenvolvidos de forma relacional com conteúdos de outras áreas do conhecimento afins, como pedologia, botânica, fundamentos de ecologia, legislação ambiental.


Como técnicas serão utilizadas aulas expositivas teóricas, aulas práticas realizadas com estudos de casos, exercícios de fixação, apresentação de vídeos e apresentação e discussão de trabalhos científicos.


Formas de avaliação: prova escrita, apresentação de trabalho escrito, apresentação de seminários e exercícios.
































CONTEÚDO PROGRAMÁTICO





Aula 1. Apresentação da disciplina e da bibliografia a ser utilizada. Aplicação de teste para conhecer o nível da turma e posterior nivelamento.


Aula 2. Conceituação e caracterização de área degradada. Discutir conceitos práticos e teóricos referentes à degradação e recuperação de ecossistemas.


Aula 3. Conceituação e caracterização de área degradada. Discutir conceitos práticos e teóricos referentes à degradação e recuperação de ecossistemas (continuação).


Aula 4. Noções de legislações ambientais aplicadas à RAD; o papel dos estudos de impacto ambiental (EIA) e relatórios de impactos ambientais (RIMA) 


Aula 5. Origem e efeitos da degradação de ambientes. Mapeamento da problemática da degradação e recuperação ambiental nas áreas impactadas por mineração, atividades industriais, florestais e urbanas, discutindo suas implicações sócio-ambientais (continuação).


Aula 6. Origem e efeitos da degradação de ambientes. Mapeamento da problemática da degradação e recuperação ambiental nas áreas impactadas por mineração, atividades industriais, florestais e urbanas, discutindo suas implicações sócio-ambientais (continuação).


Aula 7. A importancia do recurso natural solo no contexto de recuperação ambiental – papel do solo no sistema solo-biota-atmosfera. 


Aula 8. Objetivos da recuperação de áreas degradadas (RAD). Plano de Recuperação de Área Degradada (PRAD) x legislação ambiental.


Aula 9. Aplicação de avaliação escrita.


Aula 10. Atividade mineradora e seus impactos ambientais. Analisar os passivos ambientais decorrentes da desativação de empreendimentos degradadores.


Aula 11. Atividades urbanas e seus impactos ambientais. Analisar os passivos ambientais decorrentes da desativação de empreendimentos degradadores.


Aula 12. Atividades agrícolas e seus impactos ambientais 


Aula 13. Princípios de ecologia aplicados aos processos de RAD


Aula 14. Principais estratégias de RAD. Introduzir as principais técnicas (físicas, químicas e biológicas) e os procedimentos atualmente empregados na recuperação de áreas degradadas.  Discutir os instrumentos de política pública aplicáveis à recuperação de áreas degradadas.


Aula 15. Seminários apresentados pelos alunos.


Aula 16. Seminários apresentados pelos alunos


Aula 17. Aplicação de avaliação escrita.
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