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TÍTULO


RESUMO: Escrito em parágrafo único, ter no máximo, uma página, justificado. Apresentar, de forma concisa os elementos essenciais que orientaram a pesquisa: objetivo, objetivos, material e métodos, resultados/discussão e conclusões e o produto final. Não poderá apresentar diagramas, ilustrações nem referencias. Máximo 600 palavras.

Palavras-chave: Justificada, palavras em ordem alfabética; separadas por ponto e vírgula; sem ponto final; não conter palavras do título da dissertação; mínimo de 3 e máximo 6 palavras.
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ABSTRACT: Deverá corresponder a versão em língua inglesa das informações contidas no item anterior.
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INTRODUÇÃO

Parte inicial do texto na qual devem constar a delimitação do assunto tratado, os objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema da dissertação. 





























DESENVOLVIMENTO

Parte principal do texto, que contém a exposição ordenada e pormenorizada do assunto tratado, contendo referencial teórico, metodologia, análise dos dados da pesquisa. Divide-se em seções e subseções, conforme a ABNT NBR 6024.































CONSIDERAÇÕES FINAIS

Parte final do texto na qual se apresentam as considerações correspondentes aos objetivos e/ou hipóteses.

































REFERÊNCIAS


Lista de todas as referências utilizadas para o desenvolvimento do texto, de acordo com a Norma Brasileira ABNT NBR 6023.














































GLOSSÁRIO

Elemento opcional. Elaborado em ordem alfabética. 
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Elemento opcional. De acordo com a Norma Brasileira ABNT NBR 14724 deve ser precedido da palavra APÊNDICE, identificado por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelo respectivo título. Utilizam-se letras maiúsculas dobradas, na identificação dos apêndices, quando esgotadas as letras do alfabeto.











































ANEXOS

Elemento opcional. De acordo com a Norma Brasileira ABNT NBR 14724 deve ser precedido da palavra ANEXO, identificado por letras maiúsculas consecutivas, travessão e pelo respectivo título. Utilizam-se letras maiúsculas dobradas, na identificação dos anexos, quando esgotadas as letras do alfabeto.
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Opcional. Deve ser elaborado de acordo com a Norma Brasileira ABNT NBR 6034









