Feira de Santana-BA, XX de Junho de 2021.


Ilma. Profa. Dra.XXXXXXXXXX.
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Educação Científica, Inclusão e Diversidade (PPGECID) - Mestrado Profissional.


Solicito de V.Sa. o encaminhamento do pedido que apresento a seguir, para apreciação do Colegiado deste Programa, o qual leva em consideração o conteúdo da Portaria MEC/CAPES n. 55, de 29 de abril de 2020 e do §1º, do art. 23, do Regimento Interno do Mestrado em Educação Científica, Inclusão e Diversidade que versa sobre a prorrogação do prazo de defesa de dissertação, caso o mestrando/a não consiga defendê-la no período de 24 meses.“Esse prazo poderá ser prorrogado, em casos específicos, a critério do Colegiado, por no máximo 06 meses”.( §1º, do art. 23, do Regimento Interno).
Considerando essa prerrogativa e na impossibilidade de finalizar o curso dentro do prazo previsto inicialmente, que seria no semestre vigente, XXXXXXXXXem virtude de XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX (Apresentar justificativa)
Diante do exposto, solicito a prorrogação de prazo de 6 meses, contados a partir do dia XXX de XXX, para a conclusão do Curso do Mestrado Profissional em Educação Científica, Inclusão e Diversidade.
Certa de contar com o apoio desse colegiado...


Atenciosamente,

Local e Data

Matrícula: 
Estudante

Ciente:


Prof. Orientador/a
Orientador/PPGECID
