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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA


Rescisão de Contrato Temporário de Professor Substituto/Visitante

Definição:
É o término do contrato por prazo determinado ou antecipado por iniciativa de ambas as partes, respeitados os termos legais, previsto na Lei 8.745/1993;
Informações gerais:
Os contratos firmados de acordo com a Lei nº 8.745/1993, extinguir-se-á, sem direito a indenizações nas seguintes hipóteses:

I - pelo término do prazo contratual;

II - por iniciativa do contratado;

III - por iniciativa da contratante por conveniência administrativa, desde que indenize o contratado o correspondente à metade do que lhe caberia referente ao restante do contrato.
O que preciso Saber?
O Professor substituto ou visitante, em regime de contrato temporário regido pela Lei nº 8.745/1993, perceberá ao término da vigência de seu contrato, os acertos financeiros resultantes da rescisão contratual, conforme descrito abaixo:

- Acerto de Gratificação Natalina proporcional

- Acerto de Férias indenizadas

- Acerto de 1/3 de férias indenizadas

- Acerto de Remuneração proporcional

- Acerto de Benefícios (Transporte, Alimentação, Pré-escolar)

Havendo saldo positivo resultante do acerto rescisório, o valor será creditado normalmente na conta bancária cadastrada para recebimento de salário, sem qualquer necessidade de requerimento por parte do Interessado. O pagamento ocorre na mesma data de crédito do salário (até o segundo dia útil).
Havendo saldo negativo resultante do acerto rescisório, o(a) Interessado(a), será notificado para devolução ao Erário do montante percebido indevidamente, nos termos do Art. 47, da Lei 8.112/90.

Base Legal:

Lei 8.745/1993 – Artigo 12
Lei 8.112/1990 – Artigo 47
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